
 

RPP  Daring/PJJ Kelas 1 Muatan 
Pelajaran Matematika Tema 4 ST 1 KD 
3.6 

Tema 4 (Keluargaku) Mengenal Bangun Datar 

Satuan Pendidikan : SDN ............................ 

Kelas / Semester : I (Satu) / 1 

Tema 4 : Keluargaku 

Sub Tema 1 : Anggota Keluargaku 

Muatan Pelajaran : Matematika 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (2 x 35 menit) 

Kompetensi Inti (KI) 

KI 1 : Menerima dan menjalankan ajaran Agama yang dianutnya. 



KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam 
berinteraksi dengan keluarga, teman dan guru. 

KI 3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati mendengar, melihat, membaca dan 

menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan 
benda-benda yang dijumpainya di rumah, sekolah. 

KI 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis dan sistematis, dalam karya 

yang estetis dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang 

mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

Kompetensi Dasar (KD) 

Sub Tema 1 "Anggota Keluargaku" 

Muatan Pelajaran Matematika 

3.6 Mengenal bangun ruang dan bangun datar dengan menggunakan berbagai benda konkret. 

Indikator Pembelajaran 

Muatan Pelajaran Matematika 

 3.6.3 Menyebutkan benda-benda yang berbentuk segiempat, segitiga dan lingkaran. 

Tujuan Pembelajaran 

 

1. Dengan menyimak penjelasan guru, siswa dapat membedakan bentuk bangun datar dan 

bukan bangun datar dengan teliti. 

2. Dengan mengamati benda-benda di sekitar lingkungan rumah, siswa dapat menyebutkan 
benda-benda konkrit yang memiliki unsur segiempat, segitiga dan lingkaran dengan tepat. 



3. Dengan mengamati di sekitar rumah, siswa dapat menyebutkan benda-benda yang 
berbentuk segi empat, segitiga, dan lingkaran dengan tepat. 

Kegiatan berdoa 

 

Sebelum kita belajar, marilah kita berdoa terlebih dahulu agar ilmu yang kita pelajari bisa membawa 
keberkahan untuk kita semua. 

 

1 - Doa Sebelum Belajar 

https://youtu.be/v_kqwNnX0sQ


 

2 - Belajar bersama tepuk dan salam PPK 

Apersepsi 

 

Halo anak-anak kelas 1 yang Bapak Ibu guru sayangi dan banggakan.  

Dimana pun kalian berada, Bapak Ibu guru doakan semoga kalian tetap sehat selalu, semangat dan 
ceria... 

Bapak Ibu berharap kalian tetap semangat ya... 

Anak-anak pada pertemuan kali ini kita akan belajar mengenal bangun Datar.  

Siap belajar ya... 

https://youtu.be/bi1JmmkLr6c


Materi Pembelajaran 

 

Anak-anak disekitar kita banyak kita jumpai bentuk-bentuk benda.  

Setiap benda memiliki bentuk yang berbeda-beda dan ada yang menyerupai bangun datar. 

Contoh diantaranya: 

 

3 -  

1. Figura berbentuk Persegi. 

2. Uang koin berbentuk Lingkaran. 

3. Hanger / Gantungan pakaian berbentuk Segitiga. 



 

4 - Dapatkah kalian menebak benda-benda di atas? 

Iya benar sekali... 

1. Pelampung berbentuk lingkaran. 

2. Jendela berbentuk persegi. 

3. Rambu-rambu yang biasa kita lihat dijalan berbentuk segitiga 

4. Peraut pensil berbentuk lingkaran. 

5. Buku berbentuk persegi. 

Untuk lebih memahaminya lagi kalian bisa lihat video dibawah ini : 

 

5 - Setiap benda yang ada disekitar kita memiliki bangun datar. 

Bangun datar merupakan bangun dua dimensi yang hanya bisa dilihat dari depan atau belakang. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=6jTjlhXriTo 

https://youtu.be/PTgPGEA_mjI


Kegiatan Pembelajaran 

Ayo sekarang perhatikan gambar di bawah ini : 

 

6 - Tahukah kamu? Foto keluarga berbentuk segi empat. 

Segi empat atau persegi disebut bangun datar. 

Contoh bangun datar yang lain adalah segitiga dan lingkaran. 

 

7 - Benda yang ada di rumah kalain... 

Dari gambar di atas coba kalian temukan benda-benda yang ada di rumah kalian! 



Adakah bingkai foto keluarga di rumahmu? 

Adakah jam dinding di rumahmu? 

Amati ubin di dalam rumah. 

Apakah kamu memiliki rautan pensil? 

Dapatkah kamu menemukan bentuk segi empat? 

Dapatkah kamu menemukan bentuk segitiga? 

Dapatkah kamu menemukan bentuk lingkaran? 

Diskusikan dengan orang tuamu... 

 

8 - Coba kalian juga amati garis putus-putus berwarna hitam.  

Amati juga garis putus-putus berwarna biru.  

Garis putus-putus pada gambar bingkai foto, jam dinding, buku, rautan pensil, dan penggaris itu membentuk bangun 
datar. 

Amati gambar di bawah ini. 

Berilah tanda centang (v) pada gambar berbentuk segi empat atau persegi.  

Berilah tanda silang (×) pada gambar bukan segi empat atau persegi. 

 

Amati gambar di bawah ini. 



Berilah tanda centang (v) pada gambar berbentuk segitiga. 

Berilah tanda silang (×) pada gambar bukan segitiga. 

 

Amati gambar di bawah ini. 

Berilah tanda centang (v) pada gambar berbentuk lingkaran. 

Berilah tanda silang (×) pada gambar bukan lingkaran. 

 

Amati gambar-gambar di bawah ini. 

Adakah bentuk segi empat, segitiga, dan lingkaran? 

Isilah titik-titik di bawah ini. 

 

9 - Gambar pintu tersebut merupakan bentuk bangun datar segi empat. 



 

Evaluasi 

 

 

10 - A. Lengkapilah isian bangun datar pada gambar di atas ! 



 

11 - B. Temukan bangun datar yang terdapat pada silsilah keluarga !  

1 ....................... 

2........................ 

3........................ 

4........................ 

SUMBER DAN MEDIA PEMBELAJARAN 

1. Buku Pedoman Guru Tema : Kegiatanku Kelas 1 (Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013 

Rev.2017, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2013 Rev.2017). 

2. Buku Siswa Tema : Kegiatanku Kelas 1 (Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013 Rev.2017, 
Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2013 Rev.2017). 

3. Poster 

4. LCD Proyektor  

5. https://sway.office.com/U3RJsROY6gFRGgC0?ref=Link 

6. https://www.youtube.com/watch?v=6jTjlhXriTo 

Refleksi 

Demikian materi yang Bapak atau Ibu guru sampaikan... Mudah-mudahan dapat bermanfaat buat 

kalian semua yang ada di rumah... Jangan lupa selalu jaga kesehatan dan selalu cuci tangan sehabis 
beraktifitas... 


